



5月29日,江苏省南京市,瑞金路快车道中央都是黑渣土。

南京一工程车倾漏渣土当道影响交通

被罚 8.5 万元

5月29日早上7时30分到8时45分之间,一辆工程车后挡板出现故障,从南京市瑞金路金城集团门口到御道街的快车道上,渣土沿途掉了一路。有的轿车被渣土内的大石块卡住底盘而抛锚,有的车子则因躲避渣土而追尾。

“渣土堆在快车道中间,最厚的地方有板凳高,严重影响交通。”29日早上,路人戚先生称,从金城集团门口一直到瑞阳街附近,快车道中央都有渣土,其中金城集团门口的渣土最多,堆在道路中央的渣土宽两米左右,长三四十米。

“肇事车辆已经被我们拦下来了,接下来要进行处理。”在现场,白下区城管执法大队有关负责人称,经现场调查,车号为苏A75588的渣土车由于后挡板保险销脱落,造成车厢里的泥

土洒落,污染路面,保洁员及时拦住车辆。区渣土办巡查人员第一时间组织20名环卫保洁人员、两台铲车、两台卡车进行渣土清运,之后又安排两台扫路车、一台洒水车进行污染道路清洗,上午10时恢复路面清洁。与此同时,区渣土办与交警二大队将违章车辆暂时扣押,及时查找到源头工地,并将肇事司机转交上级主管部门调查处理。

据了解,肇事车辆没有清运渣土的资格。事故发生后,南京市渣土办各成员单位对事件进行了详实的调查取证,经查江苏钟山宾馆集团商务大楼改扩建项目,违规使用非法渣土运输车辆从事渣土运输,野蛮装载、违规运输,造成瑞金路大面积污染,影响道路交通秩序、危害道路交通安全。渣土办各部门协调一致对建设单

位、施工单位、运输单位、驾驶人员进行了前所未有的严厉处罚,四部门对相关责任人、单位总计罚款达8.5万元。

“史上最严厉处罚”

住建委:对该项目的建设、监理、施工、承运单位进行约谈和调查,并下发暂停施工通知书,要求暂停除基坑抢险以外的所有工程施工。

环保局:对该项目的夜间违法施工责任单位“江苏地质基础工程公司”按上限处罚3万元,补办夜间施工许可手续。

城管局:对该项目按上限处以罚款5万元,对苏A75588驾驶员按上限处以罚款5000元,并停止核发该项目渣土准运手续。

(据《现代快报》)

万余元古驰包被盗 因进货价太低未被立案?

5月23日晚,网友“艾米粒”称,在北京八里庄派出所遇到新光天地 Gucci(古驰)店长来报案,一个价值两万多元的包被偷,最后没有立案,因为进货价只有几百元。该网友质疑,“是进货价真就这么多,还是新光天地卖假货?”部分网友称,这表明奢侈品行业太过暴利。也有人认为,奢侈品定价就是如此。对此,专家表示,奢侈品市场是一个卖方主导的市场,其价格不是以成本来论的。也有学者认为,奢侈品“暴利”表明国人消费观念不成熟,因此出现了“凡勃伦效应”——越贵越买。

之后,古驰(中国)发表声明称,在报案过程中,并未提供任何相关进货信息,遭窃商品单价并非两万多元。警方称,等报案人提供失窃物品的进货价格证明,才能确定是否符合立案刑事案件标准。古驰(中国)贸易有限公司委托的公关公司相关负责人在接受记者采访时称,那个包的标价是1.3万元,进货价绝不是几百元。

张韬(北京薪评律师事务所执行主任):“Gucci 需证明被盗财物价值”

公安机关把材料收下来之后,有7天时间来研究是否立案。Gucci 这件事的难点在于,公司自己要证明被盗财物的价值。在北京,个人盗窃公私财物达到2000元,就可按照盗窃罪来追究刑事责任。

涉案的 Gucci 包属于意大利进口商品,其价格应按照市场零售价的中等价格计算。最高人民法院《关于审理盗窃案件具体应用法律若干问题的解释》中关于被盗物品价格的规定,流

通领域的商品、进出口物品的价格,按市场零售价的中等价格来进行计算。也就是说,如果 Gucci 能够证明被盗包的价值达到2000元,符合立案的条件,公安机关应当作为刑事案件立案处理。

周婷(财富品质研究院院长,博士):“奢侈品市场由卖方主导”

一般商品的定价是两种方式:一个是按照成本来定价,一个按价值来定价。大众消费品、大众商品、快消费品是以成本来定价,而奢侈品不是这样的,奢侈品的定价权掌握在品牌手里,奢侈品市场是一个卖方主导的市场。

奢侈品品牌经过多年经营,在品牌的历史文化、设计以及品牌的推广方面结合出来的一个结果就是它们主导了市场的定价权,而不是由消费者来主导定价权。而且品牌还有一些有效的辅助手段,比如限量、定制,以及特别款的推出,使得需求远远超过了供应。

奢侈品消费者也是一些对价格不敏感的人,是愿意支付品牌溢价的那群人。我们做过一个调研:资产在1000万元以下的富豪对价格有一些敏感,会注重品牌 LOGO 对自己的证明;资产在1000万元~5000万元之间的人,更看重的是这个品牌是不是符合个人的气质和生活;5000万元以上,他们注重产品的个性,能不能独享,连品牌都不存在了。

奢侈品行业之所以是个暴利行业,是因为它控制了定价权。而越是大众消费品,越是竞争激烈的行业。(据《新京报》)

上海地铁司机广播求婚

被指占用公共资源干私事

据北京晨报消息 上周六,上海地铁9号线出现“求婚哥”,一名驾驶员手捧一大束玫瑰,向站在车厢里的女友求婚,引来一片祝福声。不过,这一做法也引发了乘客的质疑:“驾驶员求婚去了,那谁来开车啊?”

现场目击者称,上周六傍晚5时左右,当列车驶进星中路车站时,列车广播突然发出了温馨的声音:“亲爱的乘客,我想占用大家一点儿时间,今天是我人生中非常重要的一天,今天我要向我的未婚妻求婚。”

当列车停靠在站台上时,车门打开,一个身着粉色长袖衬衫的男青年手捧一大束鲜艳的玫瑰花从驾驶室中走出,迈入首节车厢,他缓步走到一个留着中长发,穿着黑色连衣裙的年轻女子面前单膝跪地,并打开包装精美的小盒子,展现出一颗璀璨的戒指,“你愿意嫁给我吗?”在一片欢呼声中,女孩子点了点头。

网友“老郭快跑”对此表示质疑,年轻人有创意,的确挺浪漫的,但他却忘记了,列车广播是公共设施平台,他是占用公共资源,利用公职干私事。

5月28日,地铁方面向记者证实,经过查证,求婚的男主角当天并不当班。相关人士对此表示:“这个司机的愿望是美好的,但做法上肯定有问题,运营方将加强对司机的教育。”

浙江一对夫妇超生被罚款 130 万元

夫妻俩经营多家企业

核心提示

2007年,浙江温州一位老板因超生被征收社会抚养费101万元,首次突破百万元纪录。之后,这个纪录屡屡被刷新。

近日,瑞安塘下镇有对陈姓夫妇,因违规生育第二胎,被瑞安市计生局罚了130万元,创下了温州征收社会抚养费之最。

夫妻俩经营多家企业

陈某夫妇是塘下镇韩田村人。1995年,陈某夫妇生了一个儿子。今年2月,他们又计划外生育了一个女儿,属违反国家计划生育政策超生子女。

当地计生部门牵头工商、税务及塘下镇联合调查发现,陈某夫妇在国内经营或参股多家企业,资产颇丰,因而作出了征收社会抚养费130万元的处罚规定。

这么大的数字,让夫妻俩傻眼了。但陈某夫妇还是主动缴纳了这笔巨款。

130万元是怎么算出来的?

据瑞安计生部门介绍,《浙江省人口与计划生育条例》规定:违反计划生育法规政策的,对男女双方分别按照统计部门公布的当地县(市、区)上一年城镇居民人均可支配收入或农村居民人均纯收入的一定倍数征收社会抚养费。具体比例为,多生一胎的,按照2倍至4倍征收,夫妻双方加起来就是4倍到8倍。多生二胎以上,按照前一胎的征收标准加倍征收。

如果个人年实际收入高于当地城镇居民人均可支配收入或农村居民人均纯收入,还应当按照其超过部分的一倍至二倍加收社会抚养费。

按照这个规定,社会抚养费的征收数额直接和男女双方的收入挂钩。

而且,征收数额的上下限相差很大,计生部门有相当大的“自由裁量权”。比如,2008年6月,在温州市区开酒店的王某夫妇被处以征收社会抚养费86万元的处罚,但王某夫妇并未上缴这笔款项。2009年1月,鹿城区计生局再次作出处罚决定,向王某夫妇征收社会抚养费109.58万元。

瑞安计生部门解释,当地因为违反计划生育政策现象较为严重,所以在处罚标准上都往高的靠。

百万元罚款纪录都由老板创造

据了解,温州违法生育人数占了全省一半左右,尤其富人超生严重,百万元罚款的处罚对象都是老板。

温州市计生局有关负责人表示,目前温州征收百万元以上社会抚养费的案例已有10例左右,这向非法超生者传递了一个信号:在社会抚养费依法征收上,温州将“从严从紧”、“公平公正”,对富人、名人超生一视同仁,让处罚形成威慑。

2007年,乐清市柳市镇人包某因多生一胎,被征收社会抚养费101万元。包某为杭州某集团公司执行董事。2008年5月,在乐清本地办厂的一老板去上海超生了一男孩,被罚102万元。在这半年时间里,温州共征收社会抚养费3577例,征收金额达1.2亿元。

2008年,永嘉老板林某因违法超生第二胎,被罚款110万元。

2009年,温州市鹿城区开酒店的王某夫妇违法生育了第二胎,被征收了抚养费109.58万元。

今年4月,瑞安市南滨街道万某夫妇被征收社会抚养费125万元。夫妻俩于1991年生育一男孩,后于2011年再生育第二胎男孩。经调查,夫妻俩经营了一家企业,并在瑞安市区某高档小区拥有一处房产。(据《都市快报》)